

『赦しのカリキュラム』初版一刷 正誤表 (2015.06.08 現在)

- 1) 42 ページ後ろから 5 行目
誤：家父調制度的な
正：家父長制度的な

- 2) 52 ページ後ろから 2 行目
誤：他ならないない。
正：他ならない。

- 3) 137 ページ 7 行目
誤：影響を及ぼすすべての
正：影響を及ぼすすべての

- 4) 183 ページ 2 行目
誤：信用できないものだということについて・・・
正：信用できないものだということについて・・・

- 5) 207 ページ、3～4 行目
誤：正しいな判断を
正：正しい判断を

- 6) 225 ページ後ろから 6 行目
誤：できます.
正：できます。

- 7) 245 ページ後ろから 4 行目
誤：学んでみたい思うこと
正：学んでみたいと思うこと

- 8) 277 ページ 5 行目
誤：不十分なのです。。
正：不十分なのです。

- 9) 271～291 ページ 左上欄外
誤：質門
正：質問